

## ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

о соискателе ученой степени кандидата медицинских наук

по специальности 3.3.4. Токсикология

Мелеховой Александре Сергеевне

Мелехова Александра Сергеевна, 1983 года рождения, в 2010 году окончила Государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Санкт-Петербургский государственный медицинский университет имени академика И.П. Павлова Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию» с получением диплома о высшем образовании (квалификация менеджер по специальности «сестринское дело») и в 2011 году окончила интернатуру по специальности «Управление сестринской деятельностью». Получив опыт работы в системе медицинских и фармацевтических учреждений, с 2012 года Александра Сергеевна была принята на работу в «Институт токсикологии Федерального медико-биологического агентства» (ныне Федеральное государственное бюджетное учреждение «Научно-клинический центр токсикологии имени академика С.Н. Голикова Федерального медико-биологического агентства») где прошла путь от должности лаборанта-исследователя лаборатории психофармакологии до старшего научного сотрудника руководителя испытательного центра лаборатории лекарственной токсикологии испытательного центра изделий медицинского назначения.

Целенаправленно совершенствуя теоретическую базу знаний и прикладные навыки научной работы, Александра Сергеевна получила дополнительное обучение: в 2014 году в ФГАОУ ДПО «Академия стандартизации, метрологии и сертификации (учебная)» по подготовке испытательных центров к соответствию принципам надлежащей лабораторной практики (GLP); в 2015 году в ФГБОУ ДПО «Институт повышения квалификации Федерального медико-биологического агентства» по дополнительной профессиональной программе «Токсикология» и на XIXth International Congress «Phytopharm 2015» (г. Бонн, Германия) по курсу «GxP in Biomedicine Research»; в 2018 году в ООО «НИЦ Эко-безопасность» по курсу «Надлежащая клиническая практика», а также прошла тренинг по системе менеджмента качества GLP (г. Анахайм, США). В 2019-2022 гг. освоила программу по специализированному циклу обеспечения качества лабораторных исследований в Федеральном автономном учреждении «Национальный институт аккредитации» и в Международном институте стратегического развития отраслевых экономик Российской университета дружбы народов.

Основной областью научных интересов Александры Сергеевны является экспериментальное изучение функциональных и органических изменений, вызываемых нейротоксикантами, а также поиск и тестирование в экспериментах на животных новых лекарственных средств профилактики и терапии различных проявлений интоксикаций. Набор материала для диссертационной работы осуществлялся в соответствии с планом научных исследований по Государственному заданию ФГБУ НКЦТ им. С.Н. Голикова ФМБА России, включая темы НИР с шифрами «Антитон», «Антитон-2» и «Антистатус», где Александра Сергеевна в полной мере применила свои знания и высокую квалификацию в области доклинических исследований, непосредственно участвуя в планировании, организации, выполнении работ, а также в анализе получаемых результатов и их представлении научной общественности в виде публикаций в научных журналах и докладах на конференциях.

На всех этапах трудовой деятельности Мелехову Александру Сергеевну отличали целеустремленность и трудолюбие. Планомерно расширяемый объем знаний и широкий научный кругозор в избранном направлении исследований позволяют Александре Сергеевне не только принимать активнейшее участие в научной работе учреждения в качестве ответственного исполнителя НИР по Государственному заданию, но и делиться своими опытом и знаниями с коллегами. Александра Сергеевна пользуется заслуженным уважением в коллективе.

Научный руководитель:  
доктор биологических наук, ведущий научный сотрудник  
лаборатории прикладной токсикологии отдела токсикологии  
ФГБУ НКЦТ им. С.Н. Голикова ФМБА России

В.Н. Зорина

ческий руководитель:  
доктор биологических наук, ведущий научный  
специалист лаборатории прикладной токсикологии отдела  
БУ НКЦТ им. С.Н. Голикова ФМБА России

Подпись руки  
Зориной  
удостоверяю:  
Нач-к отдела кадров

ч-к отдела кадров Чемезова Вс *Р*

16.05.2025